upri9@dkrs-vpm.ua N .

oT: postmast VPM [postmast@dkrs-vpm.ua]
OrnpaBneHo: 17 Tpashna 2016 p. 9:10

Komy: upr19@dkrs-vpm.ua; inbox@dkrs-vpm.ua
Toma: FW: lucbopmatliiHnii 2anuT - BukopucTaHHs

GlopKkeTHNX KOWTIS Ha MicueBux BuGopax, nepesipka
AisnsHocTi KE1 "AeponopT XmMenbHULbKMA" -
NOBTOPHWIA 3anuT

————— Original Message--—-—-—-

From: Birvanist [mailto:foi+request-11380-5bac5a9f@dostup.pravda.com.ua}

Sent: Monday, May 16, 2016 9:20 PM

To: FOI requests at HOepxaBHa QiHaHcoBa iHcnekuis YKpainwu

Subject: Iudpopmauiiinmii zanuT - BMKOPUCTaHHA OOIKETHMX KONTiB Ha MicUeRMX BUGOpaX,
nepeeipxa giansHocTi KII "AeponopT XMeJNIBHMHUBKMIA™ — MOBTOPHMI 3ammMT

HRo6poro gHA!

Ba nincraei cravent 1, 13, 19, 20 3Baxony Vepaimm «llpo mocTyn no nyOGniuHoi inpopmauii»
Big 13 ciuxs 2011 poky, fAxl HanaoT: NpaeBec 3BEpPTATHMCE 13 3ammTaMm GO POSNOPANHWKLIB
inbopmanii momo HamanHA nyGniuHol indopmanii, npomy HazaTH HACTYNHY inbopMauimno
{HacTynHl JOKYMEHTH) :

1. PesyneTary nepeBipkM UIJBOBOIO BMKOPMCTAHHA OOIKETHMX KOWNT1B Ha Micuepmux subopax
XvensHMIBKOY oBsiacTi, Aki BinbSymca 25 xoBTHa 2015 pory. '

2.Pe3ynbTaTH NepeBipryM HJiANBHOCTI KOMYyHanBHOTO NiONpMEMCTBA XMenbHMUbKOI ofnacHol pamm
"Aeporniopt XMenbHuNLKMH" 3a 2010-2015 poxm (y ToMy 4UMcRi, BMKOPMETAHHA OHIKeTHMX Ipoueit
nig yac peMOHTY 2JI1iTHO-NOCAOKOEOL CMYI'M aepolopTy) .

3 noraroio,

Biranift TapaHeHKO.

flpomy HapgaTH Binnosige y BM3HAUEHMI 3aKOHOM TEpPM1H EIIEKTPOHHOK NONTFOK Ha anpecy
foi+request-11380-5bacba9fldostup.pravda.com.ua

e noBimgommerHA OyJio HaRlicnaHe uepses cair "Joctyn no [IpaBom", OpM3HAYeHHA AKOTO -
HalaHHA MORIMMBOCT1 IpoMapAHaAM HAOCWIATH RAmMTM Opo nyGaiudy idHbopMallin 3 nomanemon
nytnikanien umMx sanmMPie Ta Bionorined Ha HMX




